

## **Зустріч із питань розвитку в дитячому садку**

Принаймні раз на рік дитячі садки та заклади денного перебування дітей запрошують усіх батьків на так звану зустріч із питань розвитку. Під час неї батьки та педагогічні фахівці обговорюють розвиток дитини. Зустріч є стандартною процедурою і проводиться не через наявність якихось проблем.

### **Що таке зустріч із питань розвитку?**

Під час зустрічі з питань розвитку батьки та вихователі обговорюють розвиток дитини. Мета — у спокійній обстановці обговорити поведінку дитини в дитячому садку та вдома, а також спільно проаналізувати поточний рівень розвитку дитини. Таким чином, зустрічі з питань розвитку не є обговоренням проблематичних питань або конфліктних ситуацій, із якими може зіткнутися дитина. Це просто регулярний діалог між батьками та працівниками дитячого садка, під час якого відбувається обмін спостереженнями за дитиною.

### **У чому полягає важливість такої зустрічі?**

Для надання дитині найкращої підтримки важливо налагодити регулярний діалог між батьками та навчальним закладом — як на етапі відвідування дитячого садка, так і пізніше під час навчання в школі. Це пов'язано з тим, що вдома діти часто поведуться інакше, тому для вихователів також цікаві спостереження батьків. Батьки, у свою чергу, під час зустрічі дізнаються, як їхні діти поведуться в дитячому садку й у чому фахівці вбачають можливості додаткової підтримки.

Під час зустрічі батьки можуть поставити будь-які запитання, що стосуються їхньої дитини, її розвитку та діяльності дитячого садка.

### **Які питання обговорюються на зустрічі?**

Під час обговорення розвитку можна обговорити всі теми, які наразі є важливими. Зокрема, це можуть бути: рівень розвитку дитини та зміни із часу останнього спілкування, як проходить звичайний день у дитячому садку, мовний розвиток, соціальна та ігрова поведінка, харчова поведінка, інтереси дитини, відхилення, очікування батьків та педагогічних фахівців... та багато іншого. Крім того, батькам варто заздалегідь записати запитання, які їх турбують, аби не забути поставити їх під час зустрічі.